

马上就开学了，孩子还不知道去哪个学校

惠普家园适龄儿童入学难

本报热线消息(记者 刘来)

“马上就开学了，我们的孩子却还不知道要去哪个学校上学，真是愁人。”8月29日，家住惠普家园西区的董先生拨打本报热线反映，孩子到了入学年龄，离家近的学校却不敢接收。

29日中午，记者来到惠普家园西区，遇到了正要回家的居民宋女士。她的孩子今年也到了入学年龄，却面临着要去哪里上学的难题。“我们从7月底就开始跟附近的学校和徐家楼街道办事处教委办沟通，可是一直没有得到肯定的答复。”宋女士说，惠普家园西区和南区的适龄入学儿童今年共58人，按照就近入学的原则，他们去小区后面的大白峪小学

问了问，结果学校表示没有计划招收惠普家园的适龄儿童。“徐家楼街道办事处教委办的回复是给安排到教办下属的其他学校，可是都离着小区比较远。”宋女士说。

“像我们住在廉租房里的住户，本身家庭条件就比较差，家里负责接送孩子的都是老人，离家远了很不安全。”小区居民曹先生说，去年的时候小区居民就出现了入学难的问题，20多名适龄儿童迟迟未落实入学学校，最后在多方面的协调下，孩子到附近的大白峪小学就读了。由于担心今年再次出现这种情况，他们很早就去跟学校和教办沟通，“可是都一个月了还是没个准信，眼看着开学日期一天天接近，我们几个愁得晚上都睡不着觉。”曹先生说。

29日下午，记者在大白峪小学门口看到一则敬告，内容为“学校正在进行学区内入学儿童资格审查工作，招生工作暂停，招生时间另行通知。”通知的时间是8月25日，落款单位为徐家楼街道办事处大白峪小学。根据通知上的电话，记者联系了大白峪小学。一位工作人员表示，学校定于9月4日开学，但是到目前为止未接到上级的通知，因此学校没有接收惠普家园西区和南区的入学儿童。而徐家楼街道办事处教委办工作人员告诉记者，教办将尽量安排该小区的儿童到大白峪小学就读，负责人也已经去该小区进行材料审查了。



空中绊绳

8月29日，在科山路和文化路的交界口，一根断电线吊在路中间。据路边摆摊的大妈介绍，这根线是晚上被过往的大车碰下来的，一周了也没有部门认领。

本报记者 周青先 赵苏炜 摄

“自己找实习单位就不行？”

学校指定实习还是让学生自谋实习引争议

本报热线消息(记者 赵兴起)

一边是学校出于安全和实习效果考虑给学生指定实习单位，一边是学生为方便就业不想参加又担心拿不到毕业证。8月，山东服装学院信息工程系的学生，因此而头疼不已。

8月28日，山东服装学院信息工程系学生李某，打来热线反映他所在院系9月中旬将要安排实习，但不允许他们自己寻找实习单位。“我也不想参加学校安排的实习，只是家里已经给我找好了实习企业，待遇等各方面还不错，要是在那里实习半

年，毕业以后就能直接签合同了。”李某说，而学校的这一安排打乱了他的计划。小李说，和他有着相同情况的学生还有几个。几名学生对于学校指定实习的合理性提出了质疑，既然是为了方便就业而作，应该以学生方便为首要考虑因素，“如果不参加指定的实习，会不会影响到毕业证的领取？”李某疑惑地问。

记者联系到该系的李主任。李主任说，学校安排实习是将教学实习和就业实习结合，属于教学计划的一部分，指定实习单位是为了保证学生实

习效果和实习安全。学校联系的实习企业，都是有良好资质的大型企业，可以让学生所学习的知识和技能得到充分实践。在目前就业趋势较好的情况下，如此安排实习也是为学生日后能够快速进入工作岗位而考虑。明年4月份，学生可根据自身情况再行自由选择实习岗位。

山东省教育厅高教处工作人员解释，一般情况下学校安排教学计划内的实习是可以指定实习单位的，如果学生想要单独联系实习单位，可以与学校进行协商。

银行以连不上网为由不办理业务

超过十五天交通罚款难交

本报热线消息(记者 邢志彬)

8月29日，家住大白峪附近的市民苏先生反映，现在大部分银行仍然以连不上网为由不受理缴纳罚款业务，少数能连上网的银行不受理超过十五天的罚单，这让他很犯愁。

29日上午，记者见到了一脸愁容的苏先生，他正拿着一打共五千多元的罚单。他是泰城一家物流公司的负责人，由于工作原因，单位所有司机的罚单都由他去缴纳罚款。“能受理超过十五天罚单的银行连不上网，能连上网的不受理超过十五天的罚单。”苏先生无奈地说。29日早上7点，苏先生就到中国农业银行排队，银行上班时已经有二十多个缴罚单的人在等待。当工作人员告知暂时连不上网时，大家便一哄而散。



苏先生拿着五千多元交通罚款。
本报记者 邢志彬 摄

随后，苏先生又连续跑了几家银行，发现只有中国建设银行能连上网，但却不受理日期超过十五天的罚单。苏先生说，他的罚单都是8月9日以前的，从上周三开始天天跑银行，

一直没能缴上。他的驾驶证到9月底就要审查了，如果审查之前不能缴纳完罚款，他将面临重考驾照的麻烦。

29日，记者走访了泰城四家可受理罚款缴纳的银行网点，当记者询问关于缴纳罚款的业务时，几家银行的工作人员给出类似的答复，大都称刚刚有人来缴罚款时系统没连上网，现在情况怎样不清楚，其他业务正常办理，而东岳大街与龙潭路交叉口的中国建设银行东岳支行能连上网，却无法缴纳超过十五天的罚款。

泰安交警支队二大队的郑磊介绍，近期交警支队也接到很多司机反映交通罚款缴纳困难的情况。他们将与相关银行进行协调，争取尽快解决这个问题。

装修完工老板没了影

身份证信息全是假的

本报热线消息(记者 赵兴超)

原本高高兴兴接了个装修的活，按质按量完了工，老板却消失不见，连留下的身份证、家庭住址等信息都是假冒的。8月29日，要钱无门的孙先生，看着人去楼空的装饰公司无可奈何。

29日，来自河南在泰城做装修工作的孙先生，带着侥幸心理，两个月来第五次跑到位于九州新型装饰材料市场B座4楼13号的泰安立康装饰工程公司，盼着这家写字楼的房门能再次打开，而结果却没能如他所愿，依旧是人去楼空。原来，在5月份，孙先生接下了位于宝龙城市广场的一户家庭粉刷乳胶漆的工作，而这份工作，是从泰安立康装饰工程公司业务员张某手中接下的。5月中旬完工后，

孙先生催张某结账，张某以手头紧为由未支付1000多元的工程款，之后孙先生再拨打其电话就无法接通了。6月底，孙先生辗转找到了张某所在的位于九州新型装饰材料市场的公司所在地，可没想到已经关了门。房东李女士告诉孙先生，她也不知道这家公司何时搬走的，房间已经清理了出来，还把公司三个负责人签署租房合同时所留的身份证件等信息给了孙先生。

该三人分别为刘某、李某和李某某，加上张某的信息，孙先生开始了漫长的寻人之路。按照身份证信息，当孙先生分别找到四人位于肥城市汶阳镇和边院镇的家庭住址，却发现信息都是假的，要么查无此人，要么不是本人。

目前，孙先生已经报案，警方介入调查。

市政广场自动售货机闹意见

投入两瓶水的钱只吐出一瓶水

本报热线消息(记者 周倩倩)

8月29日，泰城一女士在市政广场上通过自动售货机买两瓶水，结果只出来了一瓶水，却扣了两瓶水的钱。

29日上午，记者来到泰安市政广场，看到广场上摆放的售货机有两种，一种出售小食品和生活用品，一种专售饮用水。出售饮用水的售货机上方的窗口里摆放的都是一些空瓶子，一些可乐瓶子外面沾满了黑色的液体，而不少纯净水因为暴晒的时间较长里面充满了水汽。

记者看到，在十分钟内，先后有两位市民在售货机上购买了东西。市民林女士放进10元纸币，选择了1元钱一瓶的饮用水，结果只出来一瓶水，却找回了8个1元硬币。当她再次按键选择时，却没有商品出来。林女士随后又将1元硬币放入投币箱，结果还是没有动静。拨打客服电话后，林女士根据对方的要求在售货机前等待。约5分钟后，林女

士才听见硬币掉落的声音，从下面的取币处拿回来了刚才的1元硬币。“为了一块钱，折腾这么长时间，以后真不敢用了。”林女士说。

居住在附近的不少市民表示，这些售货机经常出现问题，有时候把钱放进去，可能要等好久才出来商品。路过的市民姜先生告诉记者，前几天他在售货机处买了一包售价为1元的怪味豆，放进了10元纸币，结果只找回8元，后来他拨打了机器上面留的服务电话，工作人员让他去附近养鸽子的地方拿回多扣的1元钱。“有时候选错了，即使这个商品没货了，也会扣钱。”姜先生说。

根据售货机上标注的使用说明，记者将5元纸币按标识放入，但是反反复复，纸币总是被退出来。随后，记者拨打了服务电话，工作人员表示有的售货机无法识别5元的纸币，让记者换一个10元的再试一下，实在不行的话，只能去广场下面的商户那里去买。



一市民花了两瓶水的钱，只买到一瓶水。本报记者 周倩倩 摄